

提升防控水平 创建平安八角

安全满意带给社区居民

本报讯(通讯员李朝阳 龙利元)笔者日前从八角街道获悉,自八角地区平安创建工作开展以来,街道不断完善机制、精心组织、细化措施,提升社区防控能力,落实“百日压发案”及“信息员规范化”两个竞赛活动,形成了“六制度、四措施、三规范”,努力提升居民安全感和满意度。

“六大制度”监控地区发案率。街道为了更好地监控地区发案率,积极探索各项措施和手法,自创“六大制度”大力推进。通过每月召开平安建设商会,每日发布警情通报,三色标注发案件数,防控方案反馈,发案社区巡逻以及联合社区、执法单位、物业等部门,将每月

会商、每日通报、发案警示、发案反馈、督办检查、四方联动六大制度落实到位,通过加强宣传,信息实时报送等一系列手段,提高社区防控能力,有效降低地区发案率。

“四项措施”提升群众安全感。加强社区防范宣传,与街道派出所共同印制了4000余份宣传材料张贴在19个社区的所有楼门口,在人流聚集和重点大街加做有针对性的横幅,加强舆论导向作用;坚持社区常态巡逻,保证19个社区内部志愿者常年出勤,一旦社区发生三类案件,立即调整志愿者力量,向发案部位倾斜,同时安排物业保安、专职巡防人员根据警情有针对性地开展巡逻,提

高群防群治声势;探索多方共同参与,建设物防技防设施,进行阵地值守;针对高发案的地段,与社区、派出所、物业协调,安装反扒物防设施,增加摄像头等措施,结合网格化建设,加强与社区内企事业单位、执法部门的沟通协调,多方努力提供资源,形成齐抓共管的良好局面。

“三种规范”提高信息收集率。建立不同群体,不同行业,不同年龄段志愿者的数据库,不断更新社区志愿者名单,做到该劝退的劝退,该补充的补充,满足常住人口不低于4%的要求;在规范信息员布局上,做到与网格化建设工作相结合,按照重点地区、重点时段划分一般群众、在册信息员、特定信息员、三类

信息员,积极充实信息员力量,提高信息收集的多方向与高效率;进一步加大信息奖励力度,按照“首报奖励、一案(事)一奖、不重复奖、举报保密、虚假惩罚”的原则,根据信息的重要性进行上不封顶式奖励。

自平安工作创建以来,街道开展各类整治宣传380次,联合整治306次,出动人员3100余人次,900车次,取缔游商2100余人次,坐商5家,警告黑车司机300人次。下一步,街道将继续加紧信息员培训,提高志愿者人员素质,继续开展社区居民物防设施小发明小创意工作,根据物业安保及技防设施不到位的问题,积极与物业协商,保证物防技防数量质量达标。

加强消防安检 营造平安氛围

本报讯(通讯员栗莎)为加强安全生产、消除消防安全隐患,10月28日上午,八宝山街道三山园社区治安负责人与管片民警一起对辖区内各重点单位及商户进行了消防安全专项检查。

此次检查着重于沿街店面等易存在安全隐患的场所。检查重点检查了以上单位消防安全责任人是否明确、检查消防安全管理制度是否完善、安全疏散通道是否畅通等情况。通过具有针对性的指导,广大商户进一步提高了消防安全意识,承诺将全力抓好单位内部的消防安全管理,严防火灾等安全生产事故的发生,并签订了安全生产责任书。

清洁城市美环境 心旷神怡惠大家

本报讯(通讯员薛文)近日,广宁街道联合相关站所和辖区企业,对街道重点地区的城市环境进行了清洁整理,生活环境焕然一新。

据介绍,街道旨在通过对社区卫生、小广告、堆物堆料等进行重点清理,给辖区居民一个整洁优美的环境。据了解,地区各单位参与清洁环境活动的人数达千余人。其中包括地区居民、部队官兵、辖区单位职工、志愿者以及街道机关干部。在新立街社区的清洁日活动现场,笔者看到许多居民、社区干部与志愿者一道,捡拾着街巷中的白色垃圾,清理着墙壁上的小广告,擦拭着橱窗及健身器材。在大家的共同努力下,清理完的街巷道路干净整洁,让人倍感心旷神怡。

许多居民表示,自己就生活在这里,不能光顾着自家干净,也要一起把街巷打扫干净,而且共同参与劳动,本身就是邻里间一次难得的交流,感觉十分开心。

《八大处历史文化风情展》 受到居民欢迎

本报讯(通讯员王欢)10月16日~25日,由区档案局(馆)主办的“档案展现历史,档案彰显文化——《八大处历史文化风情展》”在石景山区杨南社区、特钢社区巡回展出。

展览通过46块展板,260余幅图片,展示了自隋唐以来八大处的历史变迁、自然风光和文化积淀,百余名社区居民参观了展览。档案文化展览走进社区,让社区居民在家门口了解历史、感受文化,丰富了社区居民的文化生活,受到了社区居民的一致好评。



低碳健身一起来 和谐社区一家亲

近日,金顶街街道模式口村社区举办了一场别开生面的趣味运动会,为居民带来阵阵欢声笑语。

趣味运动会设有跳绳、托球跑、好朋友投篮、定位投沙包四个项目。通过举办这种群众性趣味运动会,发挥了社区服务功能,为社区居民营造了一个和谐、开心、交流沟通的舞台。

通过举办这种群众性趣味运动会,发挥了社区服务功能,为社区居民营造了一个和谐、开心、交流沟通的舞台。

图/文 任媛

转作风 促发展 惠民生

净化城市环境 提升队伍建设

城管部门“转促惠”内外兼修

作为城市环境秩序的管理者,石景山区城管执法监察局在“转促惠”活动中积极采取各项措施,将自身职能和服务便民紧密结合,在加强日常执法基础上,精细化管理,解决影响居民出行以及日常起居的各类问题,取得了一定成效。

着力净化环境秩序。针对广大居民反应强烈的城市环境问题,城管部门开展“街面环境秩序净化、城市生态环境提升、城市痼疾顽症攻坚”三大行动,维护群众公共环境利益,突出环境秩序整治,继续加强门前三包的管理力度,巩固整治成果;继续加大对小广告的查处力度,巩固

街面干净整洁的良好局面;对街头游商,特别是对重点人员、重点违法行为做到发现一起,查处一起,巩固整治效果;认真分析街头无照经营突出点位的成因,力争在无照经营治理上有所突破。

着力遏制违法建设。在前期的违建打击力度基础上,继续保持高压态势,坚决拆除新生违法建设。坚定不移地贯彻执行区委、区政府关于查处违法建设工作的实施意见,加大重点区域新生违法建设查处力度,细化分工,明确职责,对新出现的违法建设,发现一起,拆除一起,坚决控制新生违法建设的产生,逐步拆除已形成的违法建设。

着力强化队伍建设。以建设规范化基层分队为目标,推进基层分队正规化建设。在管理上达到服从命令,听从指挥,令行禁止,雷厉风行;在工作态度上做到开拓创新,求真务实;在工作作风上坚持立足本职,无私奉献;在工作情怀上坚持服务社区,亲民为民;在工作热情上努力钻研业务,争创一流;在工作精神上要顾全大局、勤奋扎实。

进一步加强执法能力提升,总结宝贵经验,对典型案例进行全方位提炼总结,建立各种行之有效的法制工作制度、机制和办法,全面提升依法行政水平。同时在培训上创新思路,因人施

八面来风

油不合格 11个加油站被查

近日,市工商局对涉嫌销售不合格成品油的11家经销企业进行立案调查。其中3家经销商销售的0号柴油分别检出硫含量超标,分别为:北京市京泉油品厂、北京燕脉石油销售有限公司、北京畅通途加油站。还有一家北京丰台的“丰胜加油站”,不合格项目为“氧含量、甲醇”。 窦红梅

新建小区有望一户一车位

今年,本市城六区居民区内将新增2.9万个停车位,预计明年还将挤出1.5万个左右的停车位缓解居民停车难。延续了近20年的居住区车位配建指标将提高,新建小区有望一户一车位。 孙奇茹

9银行理财产品到期信息不公示

近日,中消协公布对银行理财产品的调查结果。被调查的60家商业银行中,9家商业银行在其官网查找不到任何理财产品的到期信息。分别为天津银行、广州银行、南洋商业银行、恒生银行、厦门国际银行、星展银行、汇丰银行、韩亚银行、大华银行。 窦红梅

车间限行禁行 罚款扣加分

随着《北京市2013-2017年机动车排放污染控制工作方案》的正式发布,本市最严版的机动车管理调控政策亮相——从明年起,车辆违反禁行、限行规定,车主不仅要面临罚款,而且将被扣分。 刘冕

顺丰“双十一”快递价最低打6折

日前,一直坚守高端定位的顺丰快递高调宣布将从11月1日起推出价格仅为“顺丰标快”费用6至7折的“电商特惠”服务,意图分享“11.11”网购狂欢的大蛋糕。 孙超逸

本市11月7日点火试供暖

11月7日,本市将点火试供暖,5.33亿平方米面积的居民住户家中将逐渐温暖,一周内室内温度将达到18℃。依据市气象局的预计,11月本市平均气温为4℃,比常年同期温度略高。此外,今冬市区两级财政将掏出30亿元专项补贴。这意味着居民今年采暖价格不会增加。 刘冕

(摘编自《北京日报》)

教,分类教学,定期考试,与争先、评优相结合,有针对性地提升全员素质,培养一批有潜力的干部,为城管未来发展奠定坚实的基础。

着力强化组织建设。坚持中心组学习制度,强化领导干部理论水平;改变工作作风,强化领导干部的宗旨意识;坚持民主集中制,对大队各项重大事务尤其是对“三重一大”事项采取集体领导、民主集中、个别酝酿、会议决定方式,推动大队各项工作的高效运转,进一步强化领导班子的整体合力。形成“团结、务实、廉洁、勤政”的领导集体,真正发挥好堡垒作用。

继续深入开展反腐倡廉教育;坚持签订和全面落实《党风廉政建设责任书》、《廉洁自律承诺书》;大力推进廉政风险防范管理试点工作;加强行政效能监察的广度和力度,进一步规范权力运行,提高队伍勤政水平,确保行政执法任务高效完成。

张卓